
Спустя более двух суток установлено местонахождение жительницы Заринского района, ушедшей в лес для сбора грибов

В ходе поисковых мероприятий, проводимых рядом оперативных служб края, установлено местонахождение 68-летней жительницы станции Шпагино Заринского района, ушедшей утром 8 мая 2016 года в лесной массив для сбора грибов.

Сбившись с пути при сборе грибов, женщина ушла в противоположную сторону от населенного пункта, в котором проживала. Она была обнаружена в болоте сотрудниками МЧС. В настоящее время жизни женщины ничего не угрожает, она доставлена в медицинское учреждение.

Следственное управление Следственного комитета РФ по Алтайскому краю, обращаясь к жителям края, просит быть осмотрительней при походах в лес для сбора ягод, грибов и лекарственных растений, призывает не ходить в лес в одиночку, не заходить в незнакомые места и не уходить далеко от знакомого маршрута.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Яна Кирпиченко

10 Мая 2016

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1037674>